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Προς τα
Μέλη της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε.

Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι,

Σας ενημερώνω ότι ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ε. Χρήστος Σπίρτζης, μετά την ορκωμοσία του ως 

Υπουργός Αναπληρωτής Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, υπέβαλε την παραίτησή του από τη 

θέση του Προέδρου του Τ.Ε.Ε. και του μέλους της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. την οποία και 

σας στέλνω συνημμένα.

Κατόπιν τούτου προχωρήσαμε στην έκδοση της Πράξης Αντικατάστασης του συναδέλφου 

Χρήστου Σπίρτζη από τη θέση του μέλους της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. με το συνάδελφο 

Ιωάννη Εαμβρίλη, ο οποίος είναι ο αμέσως επόμενος σε σειρά επιτυχίας υποψήφιος του ίδιου 

ψηφοδελτίου, με το οποίο είχε εκλεγεί ως Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. ο 

συνάδελφος Χρήστος Σπίρτζης.

Η Αντιπροσωπεία του Τ.Ε.Ε. συγκαλείται σε ειδική συνεδρίαση, σύμφωνα με το θεσμικό 

πλαίσιο του Τ.Ε.Ε., για την εκλογή νέου Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. Η 

συνεδρίαση αυτή θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 9 και 10 Μαΐου 2015 στο 

ξενοδοχείο DIVANI CARAVEL (Βασ. Αλεξάνδρου 2, Καισαριανή), σύμφωνα με την πρόσκληση 

την οποία και σας στέλνω συνημμένα.

Επειδή δικαίωμα υποψηφιότητας για τη θέση του Προέδρου του Τ.Ε.Ε. έχουν και τα 

δεκαπέντε Μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., μεταξύ αυτών και τα υπόλοιπα Μέλη του 

Προεδρείου της (Α' Αντιπρόεδρος, Β ' Αντιπρόεδρος, Γενικός Γραμματέας και Αναπληρωτής 

Γενικός Γραμματέας), τα οποία όμως για να θέσουν υποψηφιότητα πρέπει προηγουμένως να 

παραιτηθούν από την ιδιότητα του Μέλους του Προεδρείου μέχρι και την ημέρα της ειδικής 

συνεδρίασης, σύμφωνα με γνωμοδοτήσεις του Γραφείου Δικαστικού, συμπεριέλαβα ως δεύτερο 

θέμα στην ημερήσια διάταξη την «εκλογή για τη συμπλήρωση του Προεδρείου της Διοικούσας
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Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.», προκειμένου να καλυφθούν οι τυχόν κενές θέσεις που θα προκόψουν από 

συμμετοχή Μελών του Προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. ως υποψηφίων στη 

διαδικασία εκλογής του Προέδρου, με γνώμονα πάντα την ολοκλήρωση συγκρότησης της 

Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. σε μία συνεδρίαση και όχι σε επαναλαμβανόμενες τους επόμενους 

μήνες.

Σας υπενθυμίζω ότι για την διευκόλυνση όσων από εσάς μετακινείσθε από την Περιφέρεια, 

πλέον σας προκαταβάλλεται ένα ποσόν, στα ΙΒΑΝ που έχουν γίνει οι πληρωμές μέχρι σήμερα, 

εφόσον δηλώσετε στα παρακάτω email : mkats@,central.tee.gr, gram-antin'^central.tee.gr, ότι θα 

παρευρεθείτε στην συνεδρίαση μέχρι τις 4/5/2015, έτσι ώστε να πιστωθούν οι λογαριασμοί σας 

μέχρι την 7/5/2015.

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

Θεωρώ επιβεβλημένη τη συμμετοχή όλων σας στην ειδική συνεδρίαση της 9ης και 10ης Μάΐου 

2015, ώστε η Διοίκηση του Τ.Ε.Ε. που θα προκόψει να εκπληρώσει το θεσμικό ρόλο του, μαζί με τα 

Μέλη του, στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας.

Συναδελφικά
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Ιωάννης Δαμ. Κυριαιψίψυλος


